Losungen der Ubungsaufgaben von Seite 10

Ubungsaufgabe 1
Wertetabelle:
d.=14dm d;=0,6dm n=10

Gesucht: lsepnie in m
1Schnitt =n- (dl s+ da ° TE)
1Schnitt =n- (da + dl) ‘T

1Schnitt =10- (114 dm + 0,6 dm) . 3,14
lschnite = 62,8 dm gerundet 6,3 m

Ubungsaufgabe 2a
Wertetabelle:

I, =1,=200mm

r =200 mm

Gesucht: Zuschnittslange 1, in mm

4

1 =2‘Tf‘r'180°
? 360°

L=rm

L=L+L+rmn
1,=2-200 mm + 200 mm - 3,14
1,=1028 mm

Ubungsaufgabe 2b
Wertetabelle:

I, =1,=200 mm
r=50mm

Gesucht: Zuschnittslange 1, in mm

L=L+L+r-3
1,=2-200mm + 50 mm-3
I, =550 mm

Uibungsaufgabe 3
Wertetabelle:
Iy = 1570 mm

Gesucht: d in mm
lU = d - T
gl

T

_ 1570 mm
d= 3,14

d =500 mm
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